



## 上财经院第十二届“海纳百川，经世济国”全国优秀大学生经济学夏令营顺利举办

发布时间：2017-07-18 来源：经济学院 字体：[小 中 大]

七月三伏天的“魔都”骄阳似火，比骄阳更火热的是我校“海纳百川，经世济国”经济学夏令营学员们的求学热情。7月12—14日，经济学院为期三天的“海纳百川，经世济国”全国优秀大学生经济学夏令营圆满结束。今年，经济学夏令营共收到全国400多份申请，经过层层严谨科学的评审，共甄选出77名学员，他们来自上海交通大学、同济大学、武汉大学、厦门大学、东南大学、山东大学、华中科技大学、中央财经大学、西南财经大学等知名院校。在这三天里，他们度过了一段愉快而又充实的夏令营时光，结识来自全国各地的优秀学子，也了解了上财经济学专业的魅力与风采，一同探索着自己的未来。



7月12日上午，开营仪式在经济学院楼511会议室举行，研究生院徐龙炳常务副院长，经济学院夏纪军常务副院长、常进雄副院长、金晓茜党委副书记、数量经济学系周亚虹主任出席活动，经济学院院长助理杨有智主持仪式。

### 热点专题

[更多>>](#)

- 1 两学一做
- 2 毕业季
- 3 千村调查
- 4 科学人文大讲堂

### 新闻导读

[更多>>](#)

- 1 2018年上海财经大学留学生暑期夏令营顺利举行
- 2 上海财经大学网球队在第二十三届中国大学生网球锦标赛中勇获佳绩
- 3 2018年上海财经大学“财经法律前沿问题——自贸区专场”夏令营暨暑期学校顺利结束

### 光影推荐

[更多>>](#)



微信



微博



会上，研究生院徐龙炳教授首先以热情洋溢的语言表达了对来自全国各高校的优秀学子们的热烈欢迎。之后向营员们详细介绍我校研究生教育的历史、现状和特色。他强调上海财经大学是中国历史最悠久的高等财经学府，是全国首批获得博士学位授予权的高校之一，也是首批设立社会科学（经济学）博士后流动站的高校之一，培养了一大批商界精英和社会栋梁。学校十分注重研究生教育与管理的制度化建设，坚持走国际合作办学之路，形成了卓越财经人才教育格局，经、管、法、文、理多学科协调发展。欢迎优秀本科毕业生们到我校继续深造，攻读硕士和博士学位。



随后，经济学院夏纪军教授代表主办方致辞，他向营员们介绍了经济学院在人才培养、科学研究、合作交流、校园文化等方面取得的丰硕成果，以及学院自主培养的研究生喜人的科研成果与就业形势。并讲述了学院“求实创新、打造一流”的发展战略的理念。最后，他鼓励大家以一种积极、愉悦的心情参加此次夏令营，体验经济学院的学习生活，感受上财的校园文化氛围。希望营员们能通过此次夏令营认识上财、喜爱上财、加盟经院。



最后，营员代表东南大学胡慧同学上台发言。她表示上海作为我国的经济中心，吸引着一批又一批心怀梦想的年轻人前仆后继。而上海财经大学以其强大的专业实力，为广大莘莘学子创造了一个梦想孕育的家园。在三天的夏令营中，会用自己最佳的状态来展示风采，留下一段最美好的时光。



本次夏令营共开设“经济学大口径”硕博连读、“经济史学”硕博连读、“政治经济学”硕博连读、“金融学”硕士、“大数据经济学”硕士以及“数理金融经济学”硕士共计6个夏令营项目。3天里，夏令营围绕新老生交流、推免选拔、学科了解、走进财大、收获友谊五个主题，安排了一系列丰富充实、精彩纷呈的活动。其中，经济学院政治经济学系主任马艳、数量经济学系主任周亚虹、经济史学系副主任燕红忠、数量经济学系海归教师朱东明、经济系海归教师杜宁华分别为营员带来了5场专题讲座，内容涉及现代经济学本质、经济学实证研究的思想方法、实验经济学、经济史学概论和中国特色社会主义政治经济学等，通过讲座营员们不仅深入了解了学科专业内容，也领略到经济学院教师风采。

与此同时，为选拔优秀学生进入经济学院继续深造，推免选拔方面采用了形式多样的考核方式。通过数学测试、论文汇报、专业面试、英语口试等活动，全面考察了营员的数学能力、专业知识掌握情况、学习能力以及营员们的潜在学术研究能力。在紧张的学习、考试之余，学院为营员们安排了轻松活泼的交流活动，组织大家参观了我校图书馆，并举办新老营员交流会、营员联欢会等文体活动，让营员在活动中收获了友谊，收获了欢乐。

7月14日下午，夏令营圆满闭幕，各类活动使营员们对上财经经济学有了更深入的了解。我校“海纳百川，经世济国”全国优秀大学生经济学夏令营已经连续举办12年，累计录取超过1000名营员，他们是学校经济学品牌声誉的播种机，为经济学院吸引优秀生源，提高学院招生质量，培养优秀人才等奠定了基础。



(供稿、供图：李媛 编审：张勃欣 收稿日期：2017年7月18日)

版权所有：上海财经大学党委宣传部 在线投稿



新闻热线：(86-21) 6590